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The increase in FSH correlates with a decrease in inhibin-B(1).
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8.6
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17.8
ถ้าผู้แต่งมีตั้งแต่ 2 คน ให้ใส่เครื่องหมายจุลภาค (,) หลังตัวย่อชื่อต้น ไม่ใช้คำว่า and


17.9
ให้ใส่จุด (เครื่องหมายมหัพภาค) หลังชื่อต้นคนสุดท้าย (ถ้ามีหลายชื่อ) หรือถ้ามีชื่อเดียว (ผู้แต่งคนเดียว) ก็ใส่จุดหลังตัวย่อ ชื่อต้น

17.10
ชื่อเรื่องในเอกสารอ้างอิง ใช้ตัวพิมพ์ใหญ่ทุกครั้งที่ตามหลังจุด ถ้าสงสัยให้ใช้ตัวใหญ่เฉพาะตัวแรกเท่านั้น

17.11
การย่อชื่อวารสารที่อ้างอิงถึงและเครื่องหมายวรรคตอนให้เป็นไปตามประกาศของ Index Medicus ถ้าสงสัยไม่ต้องย่อ ให้เขียนชื่อวารสารเต็มทั้งหมด และไม่ต้องใช้เครื่องหมาย

17.12
ทุกวารสารที่อ้างอิงต้องมีเลขแสดง ค.ศ. เลขที่หน่วย Volume และเลขหน้าเต็มจำนวนที่มีปรากฎ 


17.13
ทุกวารสารที่อ้างอิงไม่ต้องใส่เลขที่เล่ม (Number)


17.14
ถ้ามี Supplement ให้เขียนดังนี้ (Suppl 2) คือ มีเลขที่ Supplement ด้วย

17.15
การเขียนอ้างอิงจากตำราให้ เป็นไปตามประกาศของ Index Medicus รวมทั้งเครื่องหมายวรรคตอน เช่น Phaosavsdi S, Chaturachinda K. Ethics in obstetric practice. In: Tannirandorn Y, editor. Prenatal diagnosis. Bangkok: OS Printing House; 1999: 351-62.


17.16
ไม่ควรมีจำนวนเอกสารอ้างอิงเกิน 25 เรื่อง หรือ น้อยกว่า 10 เรื่อง

17.17 ควรอ้างอิงบทความที่ตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติของประเทศไทย (peer-reviewed journal) ที่ตีพิมพ์ผลงานในเรื่องเดียวกันมาก่อนด้วย
18.
 คัดย่อภาษาไทย

18.1
ชื่อเรื่องภาษาไทย (พิมพ์เอน, เน้น)


18.2
ศัพท์ทางการแพทย์ใช้ภาษาอังกฤษได้ ไม่ต้องใส่วงเล็บ

18.3
ชื่อและนามสกุล ผู้แต่งของทุกท่านที่เป็นภาษาไทยและใช้เครื่องหมายจุลภาค (,) คั่นระหว่างแต่ละชื่อ (พิมพ์เอน, เน้น)


18.4
ไม่ต้องใส่ปริญญา คำนำหน้า ยศ หรือตำแหน่งบริหาร - วิชาการ

18.5
ไม่ใส่เครื่องหมายดอกจัน (*)


18.6
ไม่ต้องเขียนสถาบันที่ทำวิจัยเป็นภาษาไทย

18.7
เนื้อหา ต้องไม่แตกต่างไปจากบทคัดย่อภาษาอังกฤษ (ดู 6.1 และ 6.3)

18.8
ไม่ต้องมีคำสำคัญที่เป็นภาษาไทย (Keywords)

18.9
ไม่แนะนำให้ใช้ตัวสัญลักษณ์ (ดูข้อ 3.3)


18.10
ใช้คำภาษาอังกฤษให้น้อยที่สุด อย่างไรก็ตาม หากเป็นศัพท์ทางเทคนิค อนุญาตให้ใช้ภาษาอังกฤษได้ หรือ คำย่อภาษาอังกฤษที่แปลเป็นภาษาไทยแล้ว อาจจะสื่อความหมายผิดไป ก็อนุญาตให้ใช้คำย่อเป็นภาษาอังกฤษได้
19.  ขอให้เขียนนิพนธ์ต้นฉบับโดยใช้แนวทางตาม checklist ของ  PRISMA, MOOSE, CONSORT, STROBE, STARD,  COREQ หรือ RATS อันใดอันหนึ่งตามรูปแบบการวิจัยของท่าน เท่าที่จะทำได้  เพื่อให้การรายงานผลงานวิจัยในนิพนธ์ต้นฉบับ มีความโปร่งใส  มีข้อมูลครบถ้วนยิ่งขึ้นในระดับสากล  ผู้นิพนธ์สามารถ download checklist ตามรูปแบบของงานวิจัย ได้ที่เว็ปไซส์ของแพทยสมาคมฯ  เพื่อนำมาใช้ประกอบการเขียนบทความที่จะส่งมาตีพิมพ์ใน จพสท.
